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Beispiel 1

[ l [27000*280

9,88] = 10
850 * 900 [ ]

Beispiel 2
my = MAX{20,30,20,30,20} + MAX{100,90,80,70,60} = 30 + 100 = 130
m, = MAX{20 + 100,30 + 90,20 + 80,30 + 70,20 + 60} = 20 + 100 = 120

Ja, es ware fiir das Unternehmen anhand der besprochenen Kriterien vorteilhaft.

Beispiel 3

780 * 1,05
ny, = = 6,05 => 6 oder 7
3,5

2 %4 (1,05 + /)

2% 780 + (1,05 + 3°/)
ny = = 32,25 => 32 oder 33

1,05 * 4

780
Anzahl Lagerplatze je Ebene: 7 - 195

Variante 1:6 * 32 = 192 < 195 => nicht moglich

Variante 2:6 * 33 = 198 > 195 => moglich
Lys = [105+3°/,] 6 =168m

Ly, =1,05%33+4=38,65m

Fliche = 16,8 x 38,65 = 649,32 m?

Variante 3:7 * 32 = 224 > 195 => moglich
Lus = [105+3°/,] %7 =196m

Lys =105%32+4=376m

Fliche = 19,6 * 37,6 = 736,96 m?

Variante 4:7 * 33 = 231 > 195 => moglich, aber sicher nicht optimal

649,32 m? < 736,96 m? => Variante 2
Anzahl Lagerplatze = 6 * 33 * 4 = 792

Beispiele tw. (ibernommen aus: Ghiani, Laporte and Musamanno:
Introduction to Logistics Systems Planning and Control, 157ff
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Beispiel 4
d= | 1315 596=>20der3
T laut,  Jo1x10x15 00T Ao
300 13,15
w([d]) = — 3 +0,1%10+300*3*1,5=2665
300 13,15
w(ld)) = — +0,1+10%300%2=%1,5=2872,5
d*=[d'l =3daw([d]) < w(ld])
Beispiel 5
4 %252+ 3%x228+3 180+ 3 %140+ 4120 3132
| | == = 15221 =6
600 600
Paket Gewicht Fahrt Paket Gewicht F
1 252 1 10 180 5
2 252 1 11 140 3
3 252 2 12 140 5
4 252 2 13 140 5
5 228 3 14 120 5
6 228 3 15 120 6
7 228 4 16 120 6
8 180 4 17 120 6
9 180 4
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